



कोरोना लढा सर्व पातळ्यांवर लढला जात असताना शासनाने दिलेल्या सूचनांचे तंतोतंत पालन करावे, ही जागतिक आरोग्य दिनाच्या निमित्ताने वर्तमान माध्यम समुहाची जनतेला कळवण्याची विनंती करत आहोत.

## दिग्गजांच्या उपस्थितीत बाळासाहेब ठाकरे यांच्या स्मारकाचे भूमिपूजन

प्रतिनिधी

मुंबई : दादर येथील छत्रपती शिवाजी महाराज मैदानाजवळील महापौर निवास येथे विकसित करण्यात येत असलेल्या बाळासाहेब ठाकरे राष्ट्रीय स्मारकाचे भूमिपूजन मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे, उपमुख्यमंत्री अजित पवार, महसूल मंत्री बाळासाहेब थोरात यांच्या हस्ते करण्यात आले.

यावेळी उद्योग मंत्री तथा स्मारकाचे सचिव सुभाष देसाई, नगरविकास मंत्री एकनाथ शिंदे, परिवहन मंत्री अनिल परब, महापौर किशोरी पेडणेकर, खासदार संजय राऊत, अरविंद सावंत, राहुल शेवाळे, विनायक राऊत, आमदार सदा सखणकर, रोहीत पवार, मुख्य सचिव सिताराम कुटे, मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरणाचे आयुक्त अर. ए. राजीव, मुंबई महापालिका आयुक्त आय.

एस. चहल, मुंबई पोलीस आयुक्त हेमंत नगराळे आदी मान्यवर उपस्थित होते. मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे, उपमुख्यमंत्री अजित पवार, महसूल मंत्री बाळासाहेब थोरात यांच्या हस्ते महापौर निवासच्या प्रांगणात छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. त्यानंतर मान्यवरांच्या हस्ते कळ दाबून स्मारकाच्या कामाची सुरुवात करण्यात आली. यावेळी प्रांगणामध्ये वृक्षारोपण देखील करण्यात आले. त्यानंतर मुख्यमंत्री आणि अन्य मान्यवरांच्या उपस्थितीत स्मारकाच्या कोनशिलेचे अनावरण करण्यात आले. या ठिकाणी झालेल्या छोटेखानी कार्यक्रमात चित्रफितीच्या माध्यमातून स्मारकाविषयी सादरीकरण करण्यात आले. मंत्री सुभाष देसाई यांच्या हस्ते उपस्थित मान्यवरांसह वास्तुविशारद आभा लांबा, विकासक टाटा कंपनीचे

विनायक देशपांडे यांचा सत्कार करण्यात आला. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर गर्दी संबंधातील बंधने लक्षात घेऊन मोजक्या उपस्थितांसह या भूमिपूजन समारंभाचे नियोजन करण्यात आले होते. त्याचे ऑनलाईन थेट प्रक्षेपण देखील करण्यात आले. राज्य शासनाने या स्मारक योजनेसाठी मुंबई महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरणाची प्रकल्प समन्वयीन यंत्रणा म्हणून नियुक्ती केली आहे. स्मारकासाठी भू वापर व पर्यावरणासंबंधीच्या सर्व परवानग्या घेण्यात आल्या असून वास्तू उभारणीचा पहिला टप्पा १४ महिन्यांमध्ये पूर्ण केला जाणार आहे. या ठिकाणी वस्तुसंग्रहालय, कलादालने, संशोधन केंद्र, संग्राहालय, वाचनालय, चर्चासत्रांसाठी सभागृह असणार असून बाळासाहेबांच्या स्मृतींना उजाळा देणाऱ्या संग्रहालयाला आणि स्मारकाला अद्ययावत तंत्रज्ञानाची जोड देण्यात येणार आहे.



### फास्ट ट्रॅक न्यूज

दिलीप वळसे पाटील  
महाराष्ट्राचे नवे गृहमंत्री



मुंबई: गृहमंत्री अनिल देशमुख यांचा राजीनामा स्वीकृत करावा, असे विनंती पत्र मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी यांना दिले आहे. गृह विभागाचा कार्यभार

दिलीप वळसे पाटील यांच्याकडे देण्यात यावा, असेही या पत्रात म्हटले आहे. त्यामुळे दिलीप वळसे पाटील हे राज्याचे नवे गृहमंत्री असतील यावर जवळपास शिकामोर्तब झाले आहे. दरम्यान, शरद पवार यांचे पीए ते राज्याचे नियोजित गृहमंत्री असा दिलीप वळसे पाटील यांचा थक्क करणारा प्रवास आहे. पाटील यांच्याकडे सध्या असलेला कामगार विभागाचा अतिरिक्त कार्यभार हसन मुश्रीफ व राज्य उत्पादन शुल्क विभागाचा अतिरिक्त कार्यभार उपमुख्यमंत्री तथा वित्तमंत्री अजित पवार यांच्याकडे देण्याबाबत देखील पत्रात विनंती करण्यात आली आहे. ही माहिती मुख्यमंत्री कार्यालयाकडून देण्यात आली आहे.

राजेंद्र सरग कोरोनाचे बळी

पुणे: जिल्ह्याचे माहिती अधिकारी व प्रसिद्ध व्यंगचित्रकार राजेंद्र सरग यांचे शनिवारी कोरोनामुळे निधन झाले. ससून रुग्णालयात त्यांच्यावर उपचार सुरू होते. तिथेच त्यांनी अखेरचा श्वास घेतला. त्यांच्या मागे पत्नी, दोन मुले



असा परिवार आहे. एक कार्यक्षम, मनमिळावू अधिकारी व पत्रकारांचे मित्र असलेल्या सरग यांच्या अकाली निधनामुळे प्रशासकीय व माध्यम क्षेत्रात हळूहळू व्यक्त होत आहे. राजेंद्र सरग यांनी पुण्याबरोबरच बीड, अहमदनगर, परभणी अशा अनेक ठिकाणी जिल्हा माहिती अधिकारी म्हणून काम केले होते. व्यंगचित्र रेखाटन हा त्यांचा छंद होता. राज्यातील विविध दैनिके, साप्ताहिके व दिवाळी अंकांसाठी गेल्या अनेक वर्षांपासून ते मोफत व्यंगचित्र करून देत असत. मदतीला धावून जाण्याच्या स्वभावामुळे त्यांचा मित्रपरिवार मोठा होता. सरग यांच्या परीवारवर कोसळलेल्या दुःखात वर्तमान माध्यम समूह सहभागी आहे.

'गोव्यातल्या समान नागरी कायद्याचा अभ्यास करावा'

पणजी : युनिफॉर्म सिव्हिल कोड अर्थात



समान नागरी कायद्यावरून सुरू असलेल्या वादाच्या पार्श्वभूमीवर सत्सत्याधीश शरद बोबडे यांनी शनिवारी गोव्यात लागू असलेल्या या कायद्याचे कौतुक केले आहे. हा कायदा कसा काम करतोय हे बुद्धीवादांनी इकडे येऊन पहावे असे आवाहनही त्यांनी केले आहे. ज्या कार्यक्रमात सत्सत्याधीशांनी हे विधान केले त्या कार्यक्रमात न्यायमूर्ती एन.व्ही.रमना आणि केंद्रीय कायदा मंत्री रविशंकर प्रसाद यांच्यासह इतर लोक उपस्थित होते. या कायदानुसार मला न्याय देण्याचे भाग्य लाभले, असे ते म्हणाले.

## लॉकडाऊन शिथिल, मात्र कडक निर्बंध

अत्यावश्यक सेवा सुरू राहणार : जिल्हाधिकारी रविंद्र जगताप

प्रतिनिधी



बीड : जिल्ह्याचे लॉकडाऊन शिथिल झाल्या नंतर राज्याचे निर्बंध लागू होते. कोरोनाची स 1 ख ळ 1

तोडण्यासाठी राज्य सरकारने कडक

निर्बंध जारी केले. त्यासंदर्भात सोमवारी

जिल्हाधिकार्यांनी प्रतिबंधात्मक आदेश जारी केले. त्यानुसार अत्यावश्यक सेवा वगळता सर्व दुकाने, मॉल्स पूर्ण दिवस बंद राहणार आहेत. या आदेशानंतर व्यापारी वर्गाला धक्का बसला. जिल्हाधिकारी रविंद्र जगताप यांनी जारी केलेले हे आदेश आता ३० एप्रिलपर्यंत लागू राहणार आहेत.

हे सुरू राहणार

रुग्णालय, रोगनिदान केंद्र, क्लिनिक,

वैद्यकीय विमा कार्यालय, औषध दुकाने,

औषध निर्मिती उद्योग, इतर वैद्यकीय आणि आरोग्य सेवाएं किराणा दुकाने, भाजीपाला दुकाने, दूध डेअरी, बेकरी, मिठाई, खाद्य दुकाने, सार्वजनिक वाहतूक व्यवस्था जसे की, रेल्वे, टॅक्सी, ऑटो रिक्शा आणि सार्वजनिक बसेस, स्थानिक प्राधिकरणाद्वारे पुरविण्यात येणाऱ्या सर्व सार्वजनिक सेवा, मालाची, वस्तूची वाहतूक, शेतीसंबंधित सेवा, इ-कॉमर्स, मान्यताप्राप्त वृत्तपत्रे आणि त्याच्याशी संबंधित सेवा, स्थानिक आपत्ती

प्राधिकरणाने निश्चित केलेल्या अत्यावश्यक सेवा सुरू राहतील. अत्यावश्यक सेवा असलेली दुकाने सामाजिक अंतर ठेवून, दुकानासमोर चिन्हांकित चौकट ओढून, ग्राहकांना प्रतीक्षा कक्षात बसवून सुरू ठेवता येणार आहेत.

हे बंद राहणार?

अत्यावश्यक सेवा वगळता सर्व दुकाने, बाजारपेठा, मॉल्स, पूर्ण दिवस बंद राहणार आहेत. सर्व केश कर्तनालय,

स्पा, सलून, ब्युटी पार्लर बंद राहणार आहेत.

या आदेशाने बंद करण्यात आलेल्या सर्व प्रकारच्या दुकानांमध्ये काम करणाऱ्या सर्व कामगारांचे भारत सरकारकडून दिलेल्या मार्गदर्शक सूचनेनुसार लवकरात लवकर लसीकरण करून घ्यावे. अत्यावश्यक सेवांच्या दुकानांमध्ये ग्राहक संवाद साधण्यासाठी सुरक्षा उपाय करावेत. असे राज्य शासनाचे निर्देश आहेत.

विचार बिस्वगी ठेवा, आनंदी जीवन जगा!

### जागतिक आरोग्य दिन

निमित्त सर्वांना  
हार्दिक शुभेच्छा!

शुभेच्छुक : डॉ. वसिम मनसबदार उपसभापती, पंचायत समिती, माजलगाव

## जनसेवा

### आयुर्वेदिक उपचार

अम्पच्याकडे मजक्यातील गॅप, शिर चोकॉप, हाता-पायाला मुंया येणे, सतत झोके दुखणे, मान दुखणे, गुडघे, कंबर, खुबा, पायातील गॅप, पाया मोघ येणे यांच्यावर गॅरंटीने उपचार केले जातील.

पॅरालेसीस पेशंटला मालीश केती जाते तसेच मुळव्याध व मुतखडा इत्यादीवर गॅरंटीने औषध मिळेल.

वावा रातोड (हाडवैद्य)

संपर्क : 9657843090

उपचार केंद्र : तलाव कॉर्नर, माजलगाव रोड, नित्रुड

## प्रयोगशील शेतकऱ्याचा शासनाकडून सन्मान

अण्णासाहेब जगताप यांना वसंतराव नाईक पुरस्कार जाहीर

प्रतिनिधी

माजलगाव : सावरगाव येथील प्रयोगशील शेतकरी अण्णासाहेब अर्जुनराव जगताप यांना २०१९ चा महाराष्ट्र शासनाचा वसंतराव नाईक शेतनिष्ठ शेतकरी पुरस्कार जाहीर झाला आहे. या सन्मानाने एका प्रयोगशील शेतकऱ्याचा यथोचित सन्मान झाला आहे.

कृषी, पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय विभागांने बुधवारी घोषणा केली. सेंद्रिय शेतीच्या माध्यमातून विविध प्रयोग करून जमिनीला 'सकस' करण्याच्या त्यांच्या कामगिरीचा हा शासनाने केलेला गौरव ठरला आहे. मागील दहा वर्षांपासून अण्णासाहेब जगताप सेंद्रिय शेतीचा एकनिष्ठ प्रसार आणि प्रचार करत आहेत.

महाराष्ट्र राज्यात कृषी, कृषी संलग्न क्षेत्र आणि फलोत्पादन या क्षेत्रांमध्ये उल्लेखनीय कार्य करणाऱ्या व्यक्ती व संस्था अण्णासाहेब जगताप यांना २०१९ चा महाराष्ट्र शासनाचा वसंतराव



माजी आमदार मोहनराव सोळंके यांच्यासह जगताप कुटूंबीय

करण्यात येते. सन २०१८-१९ या वर्षाकरिता कृषी पुरस्कारांची घोषणा कृषी, पशुसंवर्धन, दुग्धव्यवसाय विकास व मत्स्यव्यवसाय विभागांने ३१ मार्च रोजी केली आहे.

यात माजलगाव तालुक्यातील सावरगाव येथील प्रयोगशील शेतकरी अण्णासाहेब जगताप यांचे कौतुक केले जात आहे.

नाईक शेतनिष्ठ शेतकरी पुरस्कार जाहीर झाला आहे. अण्णासाहेब हे सेंद्रिय शेतीचा मागील १० वर्षांपासून प्रसार आणि प्रचार करत आहेत. त्यांचे युट्यूब वर 'दिशा सेंद्रिय शेती' असे चॅनलसुद्धा आहे. यावरून ते सेंद्रीय शेतीच्या प्रयोगांचे प्रात्यक्षिक दाखवतात. या पुरस्कारामुळे अण्णासाहेब जगताप यांचे कौतुक केले जात आहे.

सेंद्रिय शेतीचा प्रसार व्हावा

सेंद्रिय भाज्यांचा माणसांच्या शरीरावर सकारात्मक परिणाम होतात. तसेच परिणाम सेंद्रिय शेती केल्याने जमिनीवर होतात. विषमुक्त पिके जोमाने



येतात आणि साहजिकच त्यांची पौष्टिकता वाढते. सुरुवातीला सेंद्रिय शेती करताना अनेक अडचणी आल्या. परंतु, न डामताता मी माझ्या प्रयोगांवर ठाम राहिलो. गावातील इतर शेतकरी सुरुवातीला हिणवायचे आता मदतीला तत्पर असतात. सध्या माझ्याकडे भाज्या, गाजर, धान्य यांची विविध प्रकारची गावरान ६० बियाणे आहेत. या बियाणांना गोवा, मध्य प्रदेश, कर्नाटक येथून मोठी मागणी आहे. हा व्यवसाय नाही मात्र सेंद्रिय शेतीचा प्रसार व्हावा हाच उद्देश आहे. पुढच्या पिढीवर नापिकी जमिनीचे मोठे संकट येणाऱ्या काळात उद्भवणार आहे. त्यावर मात करावयाची आहे, असे अण्णासाहेब जगताप म्हणाले.







# लवुळमध्ये शॉर्टसर्किटमुळे ६ एकर ऊस जळून खाक

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यातील लवुळ क्रमांक १ येथील दोन शेतकऱ्यांचा सहा एकर ऊस जळून खाक झाला आहे. तसेच अंबा, लिंब, सागवान, चिकू आदी झाडेही जळली आहेत. सदरील घटना दि.३ एप्रिल रोजी दुपारी दोन वाजण्याच्या सुमारास घडली आहे.

गेल्या ८-१० दिवसांपासून सूर्य आग ओकत असल्याने प्रचंड तापमान वाढलेले आहे. अशा या भर उन्हाळ्यात तालुक्यातील लवुळ क्रमांक १ येथील शेतकरी मसुराम व्यंकटराव डोणे, भगवान बाबुराव रासवे या शेतकऱ्यांचा शॉर्टसर्किटमुळे

प्रत्येकी तीन-तीन एकर असा एकूण ६ एकर ऊस जळून खाक झाला आहे. तसेच या आगीत मसुराम डोणे यांच्या शेतातील आंबा, लिंब, सागवान, चिकू आदी फळांची झाडेही जळून खाक झाल्याने शेतकऱ्यांचे प्रचंड आर्थिक नुकसान झाले आहे. सदर भयान रुद्रावतार घेतलेल्या आगीला गावकऱ्यांनी विझवण्याचा खूप प्रयत्न केला, मात्र काही उपयोग झाला नाही. सहा एकर ऊस आणि फळ झाडे ही जळून खाक झाले आहेत. ही घटना दि.३ एप्रिल रोजी दुपारी दोन वाजण्याच्या सुमारास घडली. या प्रकारामुळे शेतकऱ्यांचे प्रचंड मोठे आर्थिक नुकसान झाले आहे.



## यशवंत हॉस्पिटलमध्ये लसीकरणाला प्रतिसाद

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : वाढत्या कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर लसीकरणाला देखील अधिक गती मिळावी म्हणून राज्य शासनाने राज्यात एकूण १३४ खाजगी रुग्णालयांना शासनाने ठरवून दिलेल्या दराने सशुल्क लसीकरणसाठी परवानगी दिली असून येथील यशवंत हॉस्पिटल हे तालुक्यातील पहिले खाजगी लसीकरण केंद्र ठरले आहे. दरम्यान, लसीकरणाला मोठा प्रतिसाद मिळत आहे.

येथील शासकीय रुग्णालयात वय वर्ष ४५च्या पुढील नागरिकांना लसीकरण शासनाच्या निर्देशानुसार सुरु होते. एक एप्रिल म्हणजेच आज पासून लसीकरण हे १८वर्षांच्या पुढे वय असणाऱ्या सर्वांसाठी शासनाने सुरु केले आहे. शासकीय रुग्णालया पाठोपाठ आता खाजगी रुग्णालयातही लस उपलब्ध व्हावी तसेच लसीकरण सुलभ व्हावे या हेतूने शासनाने राज्यातील एकूण १३४ खाजगी रुग्णालयांना लसीकरणसाठी



परवानगी दिली असून त्यात माजलगाव येथील यशवंत हॉस्पिटलचा समावेश करण्यात आला आहे. हॉस्पिटलकडे उपलब्ध सुविधा, मनुष्यबळ तसेच कोविड रुग्णालयाच्या माध्यमातून हॉस्पिटल बजावत असलेल्या कामगिरीची दखल घेत मागणी न करता देखील

मनिषा शिन्गारे इत्यादी हॉस्पिटलला लसीकरण केंद्रात असतील. खाजगी लसीकरण सुरु होताच पहिल्याच दिवशी ५० जणांना लस देण्यात आली. यावेळी जयमहेश कारखान्याचे चीफ अकाउंटंट महेंद्र बाविसताले यांना पहिली लस देऊन लसीकरण सुरुवात करण्यात आली, प्रसंगी डॉ.यशवंत राजेभोसले यांच्यासह डॉ.भायश्री सोळंके, सर्व रूटाफ उपस्थित होते.

जयमहेश कारखान्यावरील सुमारे ४०० कर्मचारी व त्यांच्या नातेवाईकांना कामाच्या वेळेच्या नियोजनानुसार लसीकरण करून घेतले जाणार असल्याची माहिती कारखान्याचे चीफ अकाउंटंट महेंद्र बाविसताले यांनी दिली. खाजगी रुग्णालयाला लसीकरणाची परवानगी मिळाल्यामुळे लसीकरणाला वेग येणार असून आगामी काळात कोरोनावर नियंत्रण मिळण्यात मोठी मदत होणार असल्याने सर्वसामान्यांमधून शासनाच्या निर्णयाचे स्वागत होताना दिसत आहे.



## माजलगावात शिवसैनिकांचा सन्मान

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : माजलगाव नगरीचे माजी उपनगराध्यक्ष सुनिलराव खंडगळे यांच्या संपर्क कार्यालयात तिथीनुसार छत्रपती शिवाजी महाराज यांची जयंती साजरी करण्यात आली. याप्रसंगी शिवजयंतीनिमित्त शिवसैनिकांचा सन्मान करण्यात आला.

रयतेचे राजे छत्रपती शिवाजी महाराज यांची तिथीनुसार दि.३१ मार्च रोजी माजी उपनगराध्यक्ष सुनिलराव खंडगळे यांच्या संपर्क कार्यालयात शिवजयंती साजरी करण्यात आली.

यावेळी शिवसैनिकांचा सत्कार करण्यात आला. कोरोना-१९ च्या नियमांचे पालन करण्यात

आले. यावेळी माजी उपनगराध्यक्ष तुकाराम येवले, शिवसेना उपजिल्हा प्रमुख रामराजे सोळंके, डॉ.उध्दव नाईकनवर, विकास झेटे, रामभाऊ कुलकर्णी, सुरेश जाधव, नानासाहेब घोडके, पप्पू राजुत, जगताप सर, उत्तम पवार, योगेश तौर आदी उपस्थित होते.

## अनघा मुळी यांचे हृदयविकाराने निधन

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : येथील ट्रिंकल स्टार इंग्लिश स्कूलच्या संचालिका सौ.अनघा अमोल मुळी (४० वर्ष) यांचे शनिवारी हृदयविकाराने निधन झाले. त्यांचे वर रविवारी सिंदफणा स्मशानभूमीत अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या पश्चात पती अनमोल इलेट्रीकल्सचे अमोल मुळी, दोन लहान मुले असा परिवार आहे. येथील टेंबे गणेश मंडळाचे कार्यकर्ते अमोल मुळी यांच्या पत्नी होत. मुळी परिवारावर कोसळलेल्या दुःखात वर्तमान परिवार सहभागी आहे.



## युवा नेते बाळासाहेब सांगळे यांचा गौरव



दि.२६ : चाटगावचे माजी सरपंच तथा युवा नेते भागवत ऊर्फ बाळासाहेब सांगळे यांचे वाढदिवसानिमित्त प्रतीक देशमाने फाऊंडेशनतर्फे अभिष्टचिंतन करताना ज्येष्ठ पत्रकार बाबा श्रीहरी देशमाने, वर्तमानचे मुख्य संपादक भगीरथ तोडकरी, सामाजिक कार्यकर्ते बालासाहेब हांगे, श्रीहरी देशमाने, रमेश तिडके, सतिश देशमाने, सिध्दार्थ देशमाने आदी.

## मंगरूळ उपकेंद्रात कोविड लसीकरणाला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

▶ प्रतिनिधी

माजलगाव : तालुक्यातील किट्टीआडगाव प्रा.आ.के.अंतर्गत मंगरूळ क्र.१ आरोग्य उपकेंद्रात दि.५ एप्रिल रोजी प्रदिप मोहनराव घाटुळ यांच्या हस्ते कोविड लसीकरण शुभारंभ करण्यात आला या लसीकरणाला ४५ वर्षांवरील नागरिकांनी उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला असून एका दिवसात तब्बल १०० लोकांना लस देण्यात आली.

सोमवारी तालुक्यातील मंगरूळ क्र.१ उपकेंद्रात कोविड लसीकरण शुभारंभ झाला आरोग्य विभागाच्या सि.एच.ओ. डॉ.रोहीणी टाकणखार, उपकेंद्राच्या

ए.एन.एम.श्रीमती वाघमारे, ए.एस.जाधव, एम.पी.डब्ल्यू. यांनी केलेल्या आवहानाला उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला असून तब्बल १०० नागरिकांना लस देण्यात आली. या लसीकरण मोहिमेसाठी ए.एन.एम. अनिता पवार, आरोग्य सेवक पांडुरंग होके, आशावर्कर उषा आँसे, कोमल नांगरिकांनी उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला असून एका दिवसात तब्बल १०० नागरिकांनी घेवून कोरोनाला रोखण्याचे काम करून आरोग्य खात्यास सहकार्य करावे असे आवहान सि.एच.ओ.रोहीणी झाला आरोग्य विभागाच्या सि.एच.ओ. डॉ.रोहीणी टाकणखार, उपकेंद्राच्या वाघमारे यांनी केले आहे.

## देवडीत महावितरणच्या कार्यालयावर शेतकऱ्यांचा ठिय्या

▶ प्रतिनिधी

वडवणी : तालुक्यातील देवडी येथील सबस्टेशन अंतर्गत ७ गावांचा सामावेशक आहे. या सात गावात गेल्या २ दोन महिन्यांपासून लाईट दोन तास सुद्धा पूर्ण क्षमतेने चलत नाही त्यामुळे शेतकऱ्यांचे पीक पाण्याभावी जळून खाक होत असून शेतकऱ्यांचे प्रचंड नुकसान होत आहे. या सबस्टेशनची वीज बील वसुली पूर्ण झाली आहे. तरी सुद्धा लाईट सुरुळीत पूर्ण क्षमतेने चलत नाही. म्हणून शेतकऱ्यांनी सबस्टेशनवर ठिय्या आंदोलन केले.

शेतकऱ्यांची प्रमुख मागणी ही



सलग १० तास पूर्ण क्षमतेने लाईट सुरुळीत सुरु करा. उपअभियंता चोले यांनी शेतकऱ्यांच्या मागणीचे निवेदन स्विकारले असून सहा तासांची लाईट ८ ते १० तास करू आणि चांगल्या क्षमतेने वीज पुरवठा करून यासाठी चिंचाळा सबस्टेशन वरून नविन लाईटलाईनसाठी प्रयत्न करू असे सांगण्यात आले. या निवेदनावर मच्छिंद्र झाटे, भारत बादाडे, भागवत अंबुरे, अतुल झाटे, रामप्रसाद आगे, श्रीराम बादाडे, प्रदीप गिलबीले, ओम पुरी, बालासाहेब राजुत, जालिंदर झाटे, भारत निसर्गध, दिपक अंबुरे, गोरख झाटे आदी शेतकऱ्यांच्या स्वाक्ष्या आहेत.

## कुटे ग्रुपचे संस्थापक ज्ञानोबाराव कुटे यांचे निधन

▶ प्रतिनिधी

बीड : गेल्या ५० वर्षांपेक्षा अधिक काळापासून व्यवसायात असलेल्या कुटे ग्रुपचे संस्थापक ज्ञानोबाराव कुटे (वय ८५) यांचे

वृद्धाप काळाने १ एप्रिल रोजी सोलापूर येथे उपचारानिरंतर निधन झाले. गुरुवारी उशिरा तिरुमला रिफायनरी, मोची पिंपळगाव रोड येथे त्यांच्यावर अंत्यसंस्कार झाले.ज्ञानोबाराव कुटे यांनी कुटे उद्योग समुहाची मुहूर्तमेढ ५० वर्षापूर्वी कापड दुकानाच्या माध्यमातून रोवली होती. पुढे त्यांचा मुलगा सुरेश ज्ञानोबाराव कुटे आणि अर्चना



सुरेश कुटे यांनी या उद्योग समुहाला जगाच्या पटलावर आणले. माथी चंदनाचा टिळा, गळ्यात तुळशीची माळ आणि पांडुरंगाचे नामस्मरण करत असत. त्यांच्या निधनाने कुटे ग्रुपचा आधारवड कोसळला आहे. कोरोनाचे संकट असल्यामुळे कुटे परिवारावर प्रेम करणाऱ्या सर्व स्नेहीजनांनी घरामध्येच ज्ञानोबाराव कुटे यांना श्रध्दांजली अर्पण करावी, असे आवहान कुटे परिवाराच्या वतीने करण्यात आले आहे. त्यांच्या पश्चात पत्नी, दोन मुले, एक मुलगी, सुना, नातवंडे आणि कुटे ग्रुप परिवार आहे.



वडवणी : तालुक्यातील कवडगाव येथील रहिवासी तथा हैदराबादस्थित सामाजिक कार्यकर्ते धम्मपाल राजुत- मयुरी राजुत यांची कन्या स्वरणिका हिचा द्वितीय वाढदिवस बच्चे कंपनीच्या साक्षीने विविध सामाजिक उपक्रमांनी साजरा झाला.

## कृषी संस्कृती सर्वात्कृष्ट : पंडीत उध्दव आपेगावकर

▶ प्रतिनिधी

अंबाजोगाई : कृषी संस्कृती ही इतर सर्व संस्कृतीपेक्षा सर्वश्रेष्ठ संस्कृती असल्याचे मत आंतरराष्ट्रीय कितींचे पखवाज वादक पंडीत उध्दव आपेगावकर यांनी येथील कृषी महाविद्यालयात आयोजित करण्यात आलेल्या राष्ट्रीय सेवा योजना शिबीराच्या समारोप कार्यक्रमात बोलतांना व्यक्त केले.

कृषी महाविद्यालयाच्या वतीने आयोजित केलेल्या राष्ट्रीय सेवा योजनेच्या विशेष शिबीराच्या समारोप



दि.३० मार्च रोजी पंडीत उध्दवबापू आपेगावकर यांच्या प्रमुख उपस्थितीत झाला. या कार्यक्रमास अध्यक्ष म्हणून कृषी महाविद्यालय अंबाजोगाईचे प्राचार्य डॉ.बाबासाहेब तोंबरे हे तर प्रमुख अतिथी

म्हणून वसंतराव नाईक मराठवाडा कृषी विद्यापीठाचे माजी कार्यकारी परिषद सदस्य राहुल सोनवणे, मोरेवाडीचे माजी सरपंच वसंतराव मोरे, अंबा सहकारी साखर कारखान्याचे उपाध्यक्ष हनुमान

मोरे, बीड जिल्हा परिषदेचे माजी शिक्षण व आरोग्य सभापती राजेसाहेब देशमुख हे व्यासपीठावर उपस्थित होते तर कविराज कचरे, राहुल मोरे, डॉ.संजय मोरे यांची विशेष उपस्थिती होती.

स्वा दा चे मा हे र

॥ उद्घाटन सोहळा ॥

बुधवार दि. ७ एप्रिल २०२१ दुपारी १.०० वा.

॥ निमंत्रक ॥

**सत्यम्-शिवम् उद्योग समूह**

सत्यम् शिवम् हार्बर्ड १४२/५, आर्डी-बोईटान मार्ग, बायी, रा. आर्डी, जि. बीड - ४१४२०३

Contact: 9323497091 | Email: jijaimasale@gmail.com



